

庞贝古城再次重新开放

4月27日,游客在意大利庞贝古城参观。
近日,意大利多地进入新冠疫情风险相对较低的“黄区”,庞贝古城4月27日再次重新开放。
新华社发



新加坡学者:美国应停止对华贸易战

新华社新加坡4月28日电 新加坡国立大学教授马凯硕日前在《海峡时报》撰文指出,美国对中国的贸易战没有给美国带来益处。如果美国是一个理性的地缘政治参与者并且追求开明自利,

它就应终结已经彻底失败的贸易战。

这篇题为《拜登是时候终结特朗普的对华贸易战了》的文章指出,对中国的贸易战没有给美国劳动者或消费者带来好处,也没有减少贸易逆

差。美国如果想保留贸易制裁和关税措施,以此作为对中国施加影响的手段,这将是“搬起石头砸自己的脚”。

文章称,随着美国退出《跨太平洋伙伴关系协定》,而《区域全面经济

伙伴关系协定》和《全面与进步跨太平洋伙伴关系协定》得到推进,一个包括整个东亚的蓬勃经济生态圈正在形成,中国经济已深度融入东亚地区,中国与东盟成员国的贸易额不断增加。

文章认为,企图与中国“脱钩”只会导致美国与东亚地区“脱钩”。美国如果希望巩固在东亚地区的长期存在,最好做

文章指出,拜登政府如果想基于开明自利制定对华经贸政策,真正推动美国经济大幅增长,就应该立即无条件取消对中国采取的贸易制裁与加征关税措施,理性的思考应压倒偏见。

巴西学者撰文批驳美西方涉疆图谋

新华社里约热内卢4月27日电 巴西国际关系学者苏埃莉·瓦斯孔塞卢斯日前在当地媒体《米纳斯州报》上发表题为《虚伪和地缘政治:浅谈中国维吾尔族人》的评论文章,指出美西方在涉疆问题上针对中国的指责都是其牟取实际利益的幌子,同人道主义毫不相干。

指责中国,根本原因是当今世界正面临权力中心的转移,而美国不愿失去权力。“这一切表明,美西方对维吾尔族人的所有同情都是其牟取实际利益的幌子,同人道主义毫不相干”。

瓦斯孔塞卢斯说,欧美国家长期以来侵犯穆斯林和世界各地其他民众的人权,如今却指责中国“侵犯”人权特别是维吾尔族

人权。在美军占领伊拉克期间,美国以“打击恐怖主义”为由,在阿布格莱布监狱虐待伊拉克囚犯,对包括青少年和妇女在内的伊拉克囚犯采取酷刑、侮辱等极端审讯手段,严重侵犯穆斯林人权,而西方世界却对此保持缄默。

瓦斯孔塞卢斯指出,这些大国在谴责中国时,却对

美墨边境正在发生的悲剧置若罔闻,移民家庭的父母与子女被迫骨肉分离,孩子与家人分开甚至被关押,这种做法“何其虚伪”!

这位巴西学者认为,一个国家的公共政策和对外战略必须建立在尊重文化、宗教信仰、语言和传统的基础之上,不能支持歧视行为或采取双重标准。

中国推动成立联合国维和人员安全小组

新华社联合国4月27日电 在中国推动下,联合国维和人员安全小组27日在纽约联合国总部成立,中国、巴西、印度尼西亚和卢旺达担任共同主席。

联合国维和行动是维护国际和平与安全的重要手段,维和人员已经成为国际和平的宝贵资产。当前,新冠肺炎疫情同地区热点、族群矛盾、恐怖主义、简易爆炸装置等威胁相互叠加,维和人员安全风险不断上升,今年以来已有49名维和人员为和平事业献出宝贵生命。增进维和人员安全是一项系统工程,有赖各方面共同参与,形成合力。

联合国负责维和事务的副秘书长拉克鲁瓦、负责安保事务的副秘书长米肖以及有关国家常驻联合国代表、副代表和军事顾问等共150余名嘉宾出席。安全小组成员包括俄罗斯、美国、英国、法国、德国、日本、摩洛哥、南非、巴基斯坦、印度、埃及、埃塞俄比亚以及阿盟等49个国家和区域组织,涵盖主要维和行动出兵国、出警国、出资国和东道国,体现了广泛的包容性和代表性。

各方高度赞赏中方牵头成立维和人员安全小组,表示保障维和人员安全迫在眉睫,成立小组正当其时。中国关注维和人员安全议题,体现了对多边主义和联合国工作的切实支持。

中国代表强调政治解决阿卜耶伊问题

新华社联合国4月27日电 中国常驻联合国副代表戴兵26日在安理会审议阿卜耶伊问题时发言,强调应谋求政治解决该问题。

戴兵说,当前,阿卜耶伊地区形势总体稳定,苏丹和南苏丹、非盟和联合国的努力密不可分。苏丹和南苏丹国内政治进程都取得积极进展,为政治解决阿卜耶伊问题营造良好氛围。各方应朝着政治解决的方向共同努力。苏丹和南苏丹应加大对阿卜耶伊问题的投入,尽快在建立联合机构方面取得进展。中方支持非盟的斡旋努力。米塞里亚族和丁卡·恩古克族和平共处是维护阿卜耶伊地区稳定的关键。阿卜耶伊地区基础设施薄弱,民众生活条件艰苦,数万人流离失所,

人道主义需求缺口较大,新冠肺炎疫情更是雪上加霜。国际社会应有针对性地提供援助,帮助当地加强卫生、教育能力,加大对基础设施建设的投入,协助当地民众有效抗疫。

他说,联合国阿卜耶伊临时安全部队(联阿安全部队)是阿卜耶伊和平稳定的重要力量。中方希望苏丹南苏丹政府、非盟和联合国加强协商,消除围绕联阿安全部队裁撤问题的分歧,继续充分发挥联合国的积极作用。联阿安全部队面临一定安全风险,医疗后送是突出短板。会员国和联合国秘书处要提供充足资源,加强联阿安全部队医疗能力建设。苏丹和南苏丹政府要为此提供必要便利。

阿卜耶伊地区面积约1万平方公里,是苏丹与南苏丹之间存在争议的地区之一。2011年6月,安理会决定成立联阿安全部队,负责监督苏丹和南苏丹从阿卜耶伊地区分别撤出各自部队。

新华社柏林4月27日电(记者朱晟 张雨花) 德国联邦经济和能源部27日发布春季经济预测报告,把德国今年经济增长预期从3%上调至3.5%。

德国联邦经济和能源部长彼得·阿尔特迈尔在当天举行的新闻发布会上表示,尽管当前新冠疫情严重,但经济预期令人鼓舞,“今年将是最终实现转机的一年”。

阿尔特迈尔说,全球经济发展明显好转将“令德国出口引擎跳动起来”。他预计,德国经济最迟将在2022年恢复到疫情前水平。

另外,根据这份春季经济预测报告,德国经济明年预计增长3.6%。

受疫情影响措施影响,德国联邦经济和能源部1月公布的年度经济报告将2021年德国经济增速预期从此前的4.4%下调至3%。经价格调整后,2020年德国国内生产总值比上年下降5.0%。这是德国经济在连续10年实现增长后首次下降。

德国五大权威经济研究机构此前发布联合经济预测报告,下调今年德国经济增长预期1个百分点,至3.7%。

德国政府上调今年经济增长预期



印度新冠死亡病例超过20万

印度卫生部4月28日公布的数据显示,该国累计新冠死亡病例超过20万。由于疫情不断恶化,医疗资源遭到严重挤兑,多地急症病房、医用氧气、呼吸机告急,凸显了印度医疗体系的脆弱。

这是4月26日,众多市民戴着口罩在印度孟买排队等待接种新冠疫苗。
新华社发